

Toyota BT Reflex

Nagy teljesítményű, kivételes és egyedi tulajdonságokkal rendelkező tolóoszlopos targoncát keres, amely a biztonság, az energiafogyasztás és az ergonómia kompromisszumai nélkül teszi lehetővé a maximális termelékenységet? A Toyota Material Handling nagy hangsúlyt fektetett ezekre a szempontokra a tolóoszlopos targoncák új termékcsaládjának tervezésekor.

Kategóriaelső tolóoszlopos targoncák

BT REFLEX

LI-ION



Az új BT Reflex termékcsalád, Bevált, innovatív megoldások

A Toyota tolóoszlopos targoncái az elmúlt 25 évben kivétel nélkül innovatív funkciókkal rendelkező, kategóriájukban vezető helyet elfoglaló termékek voltak. Egyedi billenő fülke, átmeneti emelésvezérlés, 360°-os kormányzás – csak néhány, a márka valóban egyedülálló fejlesztése közül. A tolóoszlopos targoncák új generációs R-E-O sorozatában további innovatív funkciók garantálják a kaizen vállalati filozófiának való megfelelést. A termékcsaládban mostantól 3 intelligens akkumulátor közül lehet választani, amelyek a Toyota saját moduláris lítiumion-akkumulátor megoldásán alapulnak, hogy illeszkedjenek az ügyfél alkalmazásához, és maximalizálják a műveletek rugalmasságát. Az újratervezett kezelőfülke még tovább fokozza a vezetői élményt, hiszen új ergonomikus és intuitív funkciókat kínál. Minden Reflex okostargonca könnyen csatlakoztatható a Toyota I_Site rendszeréhez, így még több betekintést nyerhet a műveletekbe. A biztonság, az energiahatékonyság és az ergonómia terén új távlatokat nyithat a Toyota új Reflex termékcsaládjával.



INTELLIGENS

Lítiumion-akkumulátorok minden alkalmazáshoz



INTUITÍV

Új, ergonomiai szempontok alapján tervezett vezetőfülke



INTERAKTÍV

Új, könnyen leolvasható, színes érintőképernyő



INNOVATÍV

Csatlakoztatott intelligens targonca, alapfelszereltségként I_Site rendszerrel



Az újratervezett vezetőfülke intuitív és ergonomikus funkciókat, valamint kényelmes és biztonságos munkahelyet kínál.



Az új érintőképernyős kijelzőről könnyen leolvashatók az adatok, aminek köszönhetően a vezető és a targonca zökkenőmentesen kommunikálhat egymással.



A Toyota nagy sűrűségű lítiumion-akkumulátor megoldásán alapuló intelligens energiacsomagok új teljesítményszinteket tesznek lehetővé, maximalizálják az energiahatékonyságot, miközben csökkentik az energiaköltségeket és a CO₂ kibocsátást.



A Toyota I_Site rendszerrel ellátott, továbbfejlesztett vezetői kezelőfelülettel alapfelszereltségként rendelkező, csatlakoztatott okostargoncával új értelmet nyernek az adatok.